

## Raspored svetih misa i misnih nakana

dan, svetac, blagdan		misna nakana	
NEDJELJA, 12. travnja <b>Nedjelja uskrnsuća Gospodinova - Uskrs</b>	11.00		+ Dane Žulj Župna sv. Misa
PONEDJELJAK, 13. travnja <b>Vazmeni ponedjeljak</b>	18.00		(slobodna nakana)
UTORAK, 14. travnja <b>Vazmeni utorak</b>	18.00		(slobodna nakana)
SRIJEDA, 15. travnja <b>Vazmena srijeda</b>	18.00		(slobodna nakana)
ČETVRTAK, 16. travnja <b>Vazmeni četvrtak</b>	18.00		(slobodna nakana)
PETAK, 17. travnja <b>Vazmeni petak</b>	18.00		(slobodna nakana)
SUBOTA, 18. travnja <b>Vazmena subota</b>	18.00		(slobodna nakana)
NEDJELJA, 19. travnja <b>DRUGA VAZMENA NEDJELJA – NEDJELJA BOŽJEG MILOSRĐA</b>	11.00		+ Danica i Katica Mitak Župna sv. Misa

Izdaje **ŽUPA BEZGREŠNOG ZAČEĆA BDM**

Slavonska 11, 10360 Sesvete

tel. (+385)1 2042 625  
internet adresa [www.zupa-soblinec.com](http://www.zupa-soblinec.com)  
e-mail [zupa.soblinec@zg-nadbiskupija.hr](mailto:zupa.soblinec@zg-nadbiskupija.hr)  
facebook [www.facebook.com](http://www.facebook.com/ZupaSoblinecBezgresnoZaceceBdm)  
/ZupaSoblinecBezgresnoZaceceBdm  
**za potrebe uređenja župne crkve:**  
2360000-1101526507 (Zagrebačka banka)  
HR9423600001101526507

žiro-račun  
IBAN

Odgovorni urednik  
Uredničko vijeće

vlč. DOMINIK GLASNOVIĆ, upr. župe  
Antonela Zora Rezo, Krešimir Majić

ŽUPNI LISTIĆ  
ŽUPE BEZGREŠNOG ZAČEĆA BDM

**MARIJIN GLASNIK**

12. travnja 2020.



Broj: 259 Godište: 6

## NEDJELJA USKRNSUĆA GOSPODINOVA - USKRS

Dragi župljani, braćo i sestre!

## Sretan i blagoslovljen Uskrs!

Želim vam iskazati svoju blizinu ovim retcima jer se, nažalost, ne možemo okupljati u redovitim okolnostima. Vremena mogu biti loša, ali to ne znači da i mi trebamo biti loše. Kroz krizu se još više može utvrditi naša vjera. Ovo je prvi (i nadamo se zadnji) Uskrs koji moramo proslaviti bez zajedničkog slavlja u crkvi. U tome se otvara prilika da ojačamo svoje kućne zajednice, da učvrstimo Kućnu Crkvu. Svaka obitelj u sebi predstavlja Crkvu u malom, te svaki član ima svoju ulogu. Netko lijepo čita, netko dobro pjeva, netko samostalno smišlja molitve, netko moli iz srca. Kao što se Crkva sastoji od pojedinih obitelji koje čine zajednicu, i naše su obitelji zajednice pojedinaca koji imaju svoje talente koje im je Bog dao. Izgrađujemo sada svoje obiteljske zajednice postojanom zajedničkom molitvom, da kad izađemo iz ove krize budemo jači nego što smo prije bili.



Danas slavimo Uskrs, dan pobjede života nad smrću, svjetla nad tamom, zdravlja nad bolešću. Uskrsnuće i činjenica praznog Isusova groba začuđuje ljude već dva tisućljeća. Kako je to moguće da netko ustane od mrtvih?! Tko je taj koji ima toliku moć? Božji Sin, Isus Krist, koji je došao na zemlju da spasi zarobljenog čovjeka, spasiti ga može jedino da uđe tamo gdje je čovjek zarobljen. Zbog tereta grijeha čovjek je zarobljen u smrt, jer smrt nije bila prvotni Božji plan. Čovjek je stvoren besmrtno u zajedništvu s Bogom, ali zbog pobune protiv Boga otuđio se i od života. Isus Krist zato silazi u smrt, ljudskim očima izgleda kao da je zauvijek umro, ali on ne ostaje u grobu. Današnje nam Evanđelje govori o toj zori, ranome jutru, koje otkriva čudesnu Božju moć. Marija Magdalena dolazi do Isusova groba, kamen je pomaknut, a Isu sa nema. Čim je javila učenicima, Petar i Ivan trče prema grobu kako bi se osvjedočili u istinitost riječi Marije Magdalene.

Petar i Ivan ovdje mogu predstavljati dvije komponente čovjeka koji se susreće sa čudom uskrsnuća. Petar je razum, a Ivan srce. Obojica zajedno trče i žure provjeriti vijest o praznom grobu. Srce prvo stiže, ali ne ulazi u grob nego ga gleda iz daljine. Srcu treba više vremena, ono važe stvari. Tada dolazi razum, odmah ulazi u grob, pregledava stvari, ocjenjuje situaciju, vidi pivoje i ubrus koji je bio na Isusovoj glavi. Razumu ništa nije jasno. Ponovno dolazi srce, ulazi u grob i – povjerova! Ivan predstavlja srce koje gledanjem vjeruje. I mi smo svjedoci praznog groba, svjedoci Isusova uskrsnuća. Nismo u stanju posjetiti taj grob, pregledati pivoje, provjeriti mjesto na kojem je ležalo tijelo Isusovo, provjeriti je li kamen bio dovoljno dobro navaljen na vrata groba. U stanju smo doći pred tu činjenicu koju smo dobili od apostola i – povjerovati. Razum i srce ovdje surađuju jer ono što razumu nije jasno nadopunjava srce svojom vjerom.

Situacija u svijetu nije nam jasna, ne znamo što se točno događa, ali naše srce i dalje vjeruje. Isusovo uskrsnuće pobijedilo je tamu smrti, pobijedit će i tamu ovog kriznog vremena. Uskoro ćemo se zajednički radovati u domu molitve, našoj crkvi. Današnji dan je poticaj toj vjeri da je Isus pobjednik i da smo mi pobjednici s njime, ako zajedno s njime siđemo u tamu, grob i smrt. Ništa nas neće nadvladati jer je naš vođa Krist – gospodar zdravlja, svjetla i života!

Neka vas Gospodin Isus obasja svojim uskrsnućem!

Vaš župnik, Dominik

## Župne obavijesti

---

1. Svete mise i dalje župnik slavi sam, bez prisutnosti naroda. Ukoliko želite da župnik slavi misu na vašu nakanu, nazovite župni ured.
2. Slavlja prve svete pričesti i svete potvrde odgađaju se za novi datum o kojem ćete biti pravovremeno obavješteni.
3. U situacijama kada crkva bude otvorena za osobnu pobožnost i molitvu, pridržavajmo se mjera sigurnosti koje određuju vlasti.

---

### Kratki oblik blagoslova uskrsne hrane u obitelji:

Predmolitelj:

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga.

Svi se prekriže i odgovore:

Amen.

Predmolitelj:

Uskrs je blagdan obnove čovjeka i svijeta. Kristovom smrću i uskrsnućem otkupljen je čovjek i cijeli svemir. Zato nam odsada valja živjeti novim životom. Neka nas svaki obrok podsjeća i poziva na gozbu tijela i krvi Kristove, na ljubav koju je Isus pokazao na posljednjoj večeri i na lomljenje kruha u kojem su učenici prepoznali uskrsloga Gospodina, da u blagovanju blagoslovljene hrane, u zajedništvu svoga obiteljskog stola budemo trajno povezani s uskrsnim Gospodinom i živimo kao novi ljudi.

Oče naš...

Predmolitelj:

Svemogući BožeTi si htio da učenici u Emausu prepoznaju Krista uskrsloga u lomljenju kruha. Blagoslovi + ovaj kruh, meso, jaja... da i mi koji ovo budemo blagovali danas i svakog dana našega života s vjerom susrećemo tvoga uskrslog Sina, od njega primamo kruh života te po njemu i sami dostignemo slavu uskrsnuća.

Koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen.

Svi se prekriže govoreći: U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.